
Ποιον  πρέπει  να  ενημερώσω;

Τι  πρέπει  να  κάνω  εάν  ο  τραυματισμός  μου  με  αναγκάσει  να  σταματήσω  να  εργάζομαι;

Τι  πρέπει  να  κάνω  σε  περίπτωση  ατυχήματος  στην  εργασία  μου;

Τι  είναι  ένα  εργατικό  ατύχημα;
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Καλέστε  ασθενοφόρο  -  112 Επισκεφθείτε  έναν  γιατρό  που  σας  παραπέμπει  (όχι  τον  οικογενειακό  σας  γιατρό).Πηγαίνετε/οδηγήστε  στο  πλησιέστερο  νοσοκομείο.

Σημαντικές  επαφές.

Ή Ή

Ειδικός  στην  ασφάλεια  στην  εργασία:  Christoph  Keins  -  Τηλ.  0211  -  7347-  418

Αριθμός  επαγγελματικού  συλλόγου:  15141364

Γιατρός  της  εταιρείας  Dr.  med.  Φλόριαν  Βίνφορθ  –  Τηλ.  02103  -  4  00  77

Πώς  πρέπει  να  συμπεριφέρομαι  σε  περίπτωση  εργατικού  ατυχήματος;

Γραμμή  έκτακτης  ανάγκης  Janssen  0173-7184111
Κλήση  έκτακτης  ανάγκης  στην  πυροσβεστική  υπηρεσία/ασθενοφόρο  112

Τα  εργατικά  ατυχήματα  είναι  ατυχήματα  και  τραυματισμοί  που  συμβαίνουν  στον  χώρο  εργασίας.  Αυτός  ο  ορισμός  περιλαμβάνει  
επίσης  ατυχήματα  κατά  τη  μετακίνηση,  για  παράδειγμα  ένα  τροχαίο  ατύχημα  καθ'  οδόν  προς  την  εργασία.

Εάν  συμβεί  ατύχημα  στην  εργασία,  θα  πρέπει  να  ζητήσετε  βοήθεια.  Εάν  δεν  μπορείτε  να  κινηθείτε  ή  αισθάνεστε  ναυτία  ή  ζάλη,  
επικοινωνήστε  αμέσως  με  έναν  γιατρό  έκτακτης  ανάγκης.  Εάν  αισθάνεστε  ότι  δεν  μπορείτε  να  δείτε  μόνοι  σας  έναν  γιατρό  παρά  τον  
τραυματισμό  σας,  πρέπει  να  πάτε  απευθείας  σε  νοσοκομείο  ή  σε  έναν  γιατρό  που  είναι  σε  ετοιμότητα.  Ο  περιφερειακός  επόπτης  ή  ο  
επιβλέπων  σας  θα  σας  βοηθήσει  να  επιλέξετε  τον  επόμενο  γιατρό  που  θα  σας  παραπέμψει.  Εάν  δείτε  γιατρό  μόνο  αργότερα,  θα  πρέπει  
επίσης  να  συμβουλευτείτε  έναν  παραπέμποντα  γιατρό!

Επαγγελματική  ασφάλεια Ελεημοσύνη

Σε  κάθε  περίπτωση,  πρέπει  να  ενημερωθεί  ο  αρμόδιος  περιφερειακός  επόπτης/επιβλέπων  σας.  Εναλλακτικά,  μπορείτε  να  
επικοινωνήσετε  με  την  τηλεφωνική  γραμμή  έκτακτης  ανάγκης  στο  0173-7184111 .  Οι  συνάδελφοί  μας  είναι  διαθέσιμοι  να  σας  βοηθήσουν  
ανά  πάσα  στιγμή.

Εάν  δεν  μπορείτε  να  συνεχίσετε  την  εργασία  σας,  έχετε  τις  ακόλουθες  επιλογές:

εντολή
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